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Interrogazioni ed Interpellanze – Rinvio.- 

 

L’anno duemila undici il giorno  trenta del mese di  settembre con inizio alle ore   18.00 e 

prosieguo, nella Casa Comunale e nella solita Sala delle adunanze del Consiglio, in seguito a 

convocazione del 27.09.2011, si é riunito il Consiglio Comunale di Molfetta, sotto la presidenza del  

Consigliere Comunale, Avv. Camporeale Nicola –  Presidente e con l’assistenza del Sig. Dott. 

Michele Camero –  Segretario Generale. 
 Risultano presenti al momento dell’esame del provvedimento in oggetto i seguenti 

Componenti il Consiglio Comunale: 

 

 

AZZOLLINI Antonio                         - SINDACO -               Assente 
         Consiglieri       Consiglieri 
                                
CAMPOREALE Nicola    Presente SQUEO Mauro     Assente 

MASTROPASQUA Pietro    Presente SGHERZA Raffaele     Assente 

LATINO Angela Paola    Assente GIANCASPRO Mauro     Presente 

DE CEGLIA Vito    Presente SALVEMINI Giacomo     Presente 

MARZANO Angelo    Presente ABBATTISTA Giovanni     Presente 

LA GHEZZA Raffaele    Presente DE CANDIA Giuseppe     Presente 

SCARDIGNO Leonardo    Presente PATIMO Saverio     Presente 

CIMILLO Benito    Presente DI MOLFETTA Michele     Presente 

ARMENIO Leonardo    Presente MINUTO Anna Carmela     Assente 

LA FORGIA Domenico    Presente MANGIARANO Francesco     Presente 

SGHERZA Giuseppe    Presente PIERGIOVANNI Nicola     Presente 

PANUNZIO Pasquale    Presente SIRAGUSA Leonardo     Presente 

GIANCOLA Pasquale    Presente CLAUDIO Adele Maria S.     Presente 

SPACCAVENTO Mauro    Presente DE ROBERTIS Mauro     Presente 

DE GENNARO Giovannangelo    Assente PORTA Giovanni     Presente 

 

Presenti n . 25 Assenti n. 06 

 

Il  Presidente, visto che il numero degli intervenuti   é legale per poter validamente deliberare in 

prima  convocazione, dichiara  aperta la seduta 



PRESIDENTE: 

Possiamo introdurre il secondo punto all’ordine del giorno, avente ad 

oggetto: “Interrogazioni ed interpellanze.” 

Ho provveduto, come d’intesa, nella Commissione affari istituzionali, a 

sollecitare gli Assessori che sono investiti delle interrogazioni ed 

interpellanze pendenti. 

Per una, credo vi sia una risposta, Consigliere De Robertis, perché è 

pervenuta, al di la della trattazione che può essere fatta… 

CONSIGLIERE DE ROBERTIS: 

Voglio dire che io l’ho ricevuta oggi pomeriggio l’ho trovata nella mia 

cassetta, quindi, dico che non è possibile che si possa… 

PRESIDENTE: 

Consigliere De Robertis se lei mi dice… 

CONSIGLIERE DE ROBERTIS: 

Voglio solo dire che abbiamo aspettato sei mesi ed un giorno, si può 

aspettare ancora. 

PRESIDENTE: 

Io volevo semplicemente dire che un paio erano di competenza 

dell’Assessore Spadavecchia Giacomo e, quindi, sono state ridistribuite 

per cui, per la prossima seduta Consiliare, mi hanno assicurato che ci 

sarà la risposta. 

La stessa cosa quella di pertinenza dell’Assessore Petruzzella, il quale 

mi ha assicurato che per la prossima seduta sarà affrontata e trattata 

l’interpellanza. 

Con una sollecitazione più che pressante spero che entro la prossima 

seduta si possa mettere tutto sull’alveo della normalità e, quindi, 

possiamo trattare il tutto. 

Io avevo, quindi, solo un’interpellanza con risposta – ripeto, dopo le 

sollecitazioni che avevo rivolto ai Signori Assessori – la numero  5.  

Per quanto attiene la richiesta numero 5, protocollata con il numero 

17.968, su richiesta del Consigliere De Robertis, poiché la risposta è 

giunta tardivamente rispetto alla seduta Consiliare, viene rimandata alla 

prossima seduta. 

Rivolgo, ovviamente, l’invito all’Amministrazione, nella persona del 

Vicesindaco qui presente, di accelerare quanto prima la trattazione e, 

quindi, le risposte delle interpellanze ed interrogazioni pendenti. 

Grazie. 

Ha chiesto d'intervenire il Consigliere Porta. Prego Consigliere ha 

facoltà d'intervento.     



CONSIGLIERE PORTA: 

Grazie Presidente. Non so se è irrituale, però, vorrei comprendere se 

rispetto a questo problema legato ai tempi di risposta delle 

interrogazioni - in particolar modo di un’ultima interpellanza che ho 

prodotto il 26 Agosto - c’è da parte dell’Amministrazione la possibilità 

di prendere impegno che la risposta venga trattata nella prossima seduta 

utile del Consiglio Comunale.   

PRESIDENTE: 

Consigliere mi scusi vorrei conoscere l’oggetto della sua interpellanza. 

CONSIGLIERE PORTA: 

“Chioschi e gazebo per il mercato diffuso.” 

PRESIDENTE: 

Cedo la parola al Sindaco. 

VICESINDACO: 

C’è l’impegno da parte dell’Amministrazione di sollecitare i vari… 

 

  (Intervento fuori microfono non udibile)  

 

PRESIDENTE: 

Consiglieri un attimo di attenzione! 

VICESINDACO: 

L’amministrazione aderisce alla richiesta del Consigliere Porta. 

Solleciteremo gli Assessori, mi impegno io personalmente a sollecitare 

gli Assessori alla risposta. 

CONSIGLIERE PORTA: 

Grazie. 

PRESIDENTE: 

E’ chiuso il Secondo punto all’ordine del giorno. 

 

 


